winkelhalbierende

Zwei sich schneidende Gesucht: Alle Punkte, die von beiden
Geraden o und h. Geraden 3|cich weit entfernt sind

// S Winkelhalbierende

- die 2wei Winkelhalbierenden sind senkrecht zueinander

- gleicher Abstand zu den ursPanghchen Geraden o und h

d(Pqg)=d(Pg)
o) % @ Abstand - kirzeste Verbindung

winkelhalbierende - KonStruktion

Kreis
- mit Zirkel bei S einstechen

~ Kreis zeichnen (mit beliebigem Radius)

/

Kreis

- mit Zirkel bei ersten Schittpunkt einstechen
- Kreis zeichnen

\ILA
Kreis AN

— mit Zirkel bei weiten Schnittpunkt einstechen

- Kreis Zeichnen (mit gleichem Radius Wi beim ersten ScM'rttpunkt) \

beiden Kreise

winkelhalbierende

- Schnittpunkt (der beiden Kreise) und Scheitelpunkt S verbinden




